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 (Please tick) Strongly 
agree Agree Disagree 

Strongly 
disagree 

%age agree/ 
strongly 

agree 
1  My child is happy at this school 64 66 4 4 94.2% 

2  My child feels safe at this school 74 60 3 2 96.4% 

3  My child makes good progress at this school 66 70 7  95.1% 

4  My child is well looked after at this school 65 60 4  97% 

5  My child is taught well at this school 66 59 6  95.4% 

6  My child receives appropriate homework for 
their age 62 58 9 1 

93% 

7  This school ensures the students are well 
behaved 

58 50 4 3 
94% 

8  This school deals effectively with bullying 58 48 4  96.4% 

9  This school is well led and managed 61 60 3  97.6% 

10  This school responds well to any concern I 
raise 62 64 5  

96.2% 

11  I receive valuable information from the school 
about my child’s progress 

72 58 6  
95.5% 

12  My child receives high quality careers 
guidance and preparation for their future 53 62 5  

95.8% 

13  I would recommend this school to another 
parent 

67 48 3 2 
95.8% 

14  Would you prefer letters to be sent   
On paper 67 Comments: 

 
 

By email  22 
By text  30 

If you have made a comment in the ‘Disagree’ or ‘Strongly Disagree’ column would you please write your reason below. 
Some subjects they get ridiculous amounts of homework.  
I don’t agree with the after school detention as it is not safe to walk home at night. I think it should be at dinner times. 
David recognises that he has to work hard in Maths and RE but there are things he doesn’t understand -  Lorenta 
Metcleauea. 
Previous incident where I only got spoken to regarding a situation and the other parents involved didn’t. 
Please add any additional comments  
I would like the school reports to be a little more detailed. Chris Carradice. 
Superb School. Mark Curtiss. 
Very pleased with school admin, head and teachers. Ershad A Khan.  
This school is very well led, high standards, school meals could be improved more healthy food.  
The teachers are friendly and my child really enjoys school.  
Sophie really likes school though she doesn’t like getting up. D Bromley. 
Thank you so much for taking care of my daughter, she came with zero English and now she speaks fluently -  Alsafiah 
Hussain.  
Great improvement made by my child.  
Struggling with access for internet homework, logging in. Tracey I’Anson.  
I can always get in touch with my child’s teachers. Barbara Turczyn. 
School always been excellent in supporting Nadia whenever the need has arisen. Yasmin Suleman.  
Often comes home with homework that has work he’s not covered in class, so I am having to teach him how to do it. I 
sent an email about this but it was not addressed in the reply.  

 


